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OFERTA EDUKACYJNA NA ROK SZKOLNY 2021/2022

Klasa BIOLOGICZNO–CHEMICZNA
Przedmioty realizowane w zakresie rozszerzonym:  biologia, chemia, język obcy/wiodący/.
Uczniowie wybierający ten profil zdobywają wiedzę i umiejętności pozwalające studiować kierunki medyczne, m.in. lekarski, lekarsko-stomatologiczny, farmaceutyczny, a także ratownictwo medyczne, pielęgniarstwo, fizjoterapię, kosmetologię. Absolwenci są również przygotowani do studiowania: weterynarii, technologii żywności, inżynierii biomedycznej, biotechnologii, technologii chemicznej, inżynierii materiałowej, inżynierii środowiska, ochrony środowiska, odnawialnych źródeł energii na uniwersytetach przyrodniczych i politechnikach. Uczniowie uczestniczą w zajęciach na Uniwersytecie Przyrodniczym, na Wydziale Chemii Uniwersytetu Wrocławskiego, na Uniwersytecie Medycznym we Wrocławiu oraz w Instytucie Immunologii i Terapii Doświadczalnej Polskiej Akademii Nauk. Ponadto współpracują z Sanepidem w Ząbkowicach  Śląskich i Nadleśnictwem w Bardzie.

Klasa MATEMATYCZNO –INFORMATYCZNA
Przedmioty realizowane w zakresie rozszerzonym:  matematyka, fizyka, informatyka.
Profil przygotowuje do zdawania matury rozszerzonej z przedmiotów, które są preferowane na kierunkach politechnicznych i ekonomicznych. Absolwenci mogą studiować m.in. automatykę i robotykę, elektronikę, informatykę, elektrotechnikę, inżynierię biomedyczną, budownictwo, inżynierię produkcji, finanse i rachunkowość, zarządzanie, logistykę, zarządzanie i inżynierię produkcji. Uczniowie uczestniczą w wyjazdach na Politechnikę Wrocławską.

Klasa MATEMATYCZNO–JĘZYKOWA

Przedmioty realizowane w zakresie rozszerzonym: matematyka, język obcy /wiodący/,  fizyka. 

Profil przeznaczony jest dla uczniów zainteresowanych naukami ścisłymi oraz technicznymi i wiążących swoją przyszłość z działalnością w firmach międzynarodowych. Zwiększona liczba godzin języka obcego pozwoli podnieść kompetencje i ubiegać się o przyjęcie na zagraniczne uczelnie. Absolwenci tej klasy mogą studiować m.in. międzynarodowe stosunki gospodarcze, zarządzanie i ekonomię na uniwersytetach czy politechnikach nie tylko w języku polskim, ale również w językach obcych, np. angielskim lub niemieckim.






Klasa RATOWNICZO–SPORTOWA
Przedmioty realizowane w zakresie rozszerzonym: biologia, język obcy /wiodący/.
Przedmioty dodatkowe: podstawy ratownictwa medycznego, zespołowe gry sportowe.
Klasę objęła  patronatem Akademia  Wychowania Fizycznego we Wrocławiu. Program nauczania obejmuje rozwój kompetencji łączących wiedzę z zakresu biologii, anatomii i fizjologii człowieka, zdrowego trybu życia, ratownictwa medycznego i umożliwia rozwijanie sprawności ruchowych. Podstawy ratownictwa medycznego realizowane będą w   klasie III i IV, natomiast zespołowe gry sportowe  w klasie II i III jako dodatkowe zajęcia wychowania fizycznego. Absolwenci tego profilu mogą podjąć studia na kierunkach związanych z rehabilitacją, fizjoterapią, medycyną sportową, dietetyką, ratownictwem medycznym, terapią zajęciową, sportem i rekreacją.

Klasa  HUMANISTYCZNO –JĘZYKOWA 
Przedmioty realizowane w zakresie rozszerzonym: język polski, historia, język obcy /wiodący/.
Klasa jest pod patronatem Wydziału Nauk Społecznych Uniwersytetu Wrocławskiego. Oferta skierowana do uczniów zainteresowanych przedmiotami humanistycznymi, szeroko rozumianą problematyką społeczną oraz zagadnieniami z filozofii i etyki, dobrym przygotowaniem do studiów prawniczych, administracyjnych oraz wszystkich kierunków uniwersyteckich na wydziałach nauk społecznych, takich jak historia, socjologia, komunikacja wizerunkowa, europeistyka, politologia, stosunki międzynarodowe, bezpieczeństwo narodowe.

Klasa  LINGWISTYCZNA (JĘZYKOWA)
Przedmioty realizowane w zakresie rozszerzonym: język polski, język angielski, język niemiecki
Klasa lingwistyczna  przeznaczona jest dla uczniów zainteresowanych językami obcymi. Przygotowuje  do studiów na kierunkach lingwistycznych, np. anglistyka, germanistyka, ,język angielski w biznesie, język niemiecki w biznesie.  Sposób realizacji programu umożliwia również aplikowanie na dziennikarstwo, komunikację wizerunkową, filologię, psychologię oraz kierunki pedagogiczne. Klasa współpracuje z Wydziałem Prawa, Administracji i Ekonomii Uniwersytetu Wrocławskiego. Uczniowie wyjeżdżają na międzynarodowe wymiany z Niemcami, uczestniczą w projektach typu AISEC, w ramach których w naszej szkole zajęcia prowadzą studenci z różnych krajów. 
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